

# 坚决粉碎“台独”分裂图谋

东部战区圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习

新华社南京4月10日电 中国人民解放军东部战区于4月8日至10日圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习各项任务,全面检验了实战条件下部队多军兵种一体化联合作战能力。

演习开始后,在东部战区联合作战指挥中心统一指挥下,战区陆军远箱火、海军驱护舰、岸导突击群、空军歼击机、轰炸机、加油机,火箭军常导火力单元等任务兵力快速向预定区域机动集结,展开行动部署。海空兵力同步组织环台岛战巡进逼,塑造全向围岛慑压态势。

战区空军数十架歼-16、歼-10C战机挂载实弹,在预警机、干扰机、加油机引导支援下,展开多波次中远距空战对抗。各型战机混合编组、灵活布势,运用干扰压制、占位阻击等方式,对“敌”空中兵力实施快速寻歼,有效夺取并保持任务空域制空权。

战区海军多艘驱护舰高速向台岛周遭海域进逼,灵活机动抢占有利阵位,根据现场态势,组织近距突击、远域慑阻、防空反导等课目演练。舰艇编队与反潜巡逻机组网建链,构成联合反潜体系,全面夺控任务海域水面、水下优势。

从地面指挥机构到空中指挥枢纽,从

陆上火力单元到海空作战平台,指挥信息高效流转,任务兵力密切协同。行动有效检验了各参演部队在联合作战体系支撑下夺取制海权、制空权、制信息权能力。

联合夺权行动结束后,模拟联合火力打击随即展开。多军兵种部队对台岛及周边海域关键目标实施模拟联合精确打击。

战区陆军远箱火部队打通侦察、指挥、火力网系链路,依托无人机为发射单元提供打击引导,展开多目标精确打击、多弹种复合毁伤演练。

火箭军任务部队聚焦“重打、精打、瘫打”,采取多种战法,对海上移动目标进行火力追瞄,实施大弹量、多波次模拟火力打击。

战区空军多架轰-6K、轰-6M战机,在歼击机掩护下低空突防,协同远箱火、常规导弹,使用精确制导弹药模拟打击台岛关键目标。

正在台岛以东巡弋待战的海军山东舰航母编队与前出的战区海空力量密切协同,组织区域制空、对海突击、支援策应等课目演练。编队各属舰展开海上布势,执行防空、反潜等任务,歼-15舰载机轮番升空,在演习海域迅速构建起航母编队作战体系。



这是战机在进行空中机动(4月9日摄)。新华社

连日来,参演部队在东部战区联合作战指挥中心统一指挥下,联合感知、联合指控、联合杀伤、联合行动、联合保障,各项任务圆满完成。

东部战区联合参谋部某局副局长张本明空军大校表示,这次军事威慑行动,

战区部队闻令而动、听令即打,全天候、多方向进逼围岛,全面检验了联合作战体系支撑下的夺取制权、精确打击、立体封控能力。战区部队全时待战、随时能战,坚决粉碎任何形式的“台独”分裂和外来干涉图谋,敢于斗争,敢于胜利。



这是歼-15舰载机从海军山东舰起飞升空(4月9日摄)。新华社

## 奋力把新时代中国特色社会主义事业推向前进

(上接第一版)方法论和贯穿其中的立场观点方法,充分认识这一思想贯通马克思主义哲学、马克思主义政治经济学、科学社会主义,贯通历史、现在、未来,贯通改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域,是一个逻辑严密、内涵丰富、系统全面、博大精深的科学体系。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,充分认识这一思想是推动新时代伟大实践、引领新时代伟大变革的强大思想武器,为全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴提供了科学理论指引。

学习《习近平著作选读》,必须大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,做到学思用贯通、知信行统一。要强化问题导向、实践导向、需求导向,紧密联系工作实际和思想实际,切实把学习成效转化为坚定理想、锤炼党性的高度自觉,转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

学习《习近平著作选读》,是坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂的重大政治任务。各级党委(党组)要把学习《习近平著作选读》摆在重要位置,紧密结合学习贯彻党的二十大精神、结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,组织党员、干部原原本本学、认认真真悟,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然。各级党委(党组)理论学习中心组要把《习近平著作选读》列入学习计划,深学细悟笃行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。各级党校(行政学院)、干部学院要把《习近平著作选读》纳入培训教学重要内容,举办各种研讨班、培训班、学习班,推动学习多形式、多层次、全覆盖开展。各高等学校要把《习近平著作选读》作为师生理论学习教材,更好推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑。各级党委宣传部门、组织部门要加强对学习的指导和督促检查,做好宣传报道,组织好宣讲推介,不断把学习引向深入。

全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

## 注册制正式落地

沪深交易所主板注册制首批企业上市

新华社北京4月10日电 10日,沪深交易所主板注册制首批企业上市仪式在北京、上海、深圳三地连线开展。上午9时30分,10家企业正式在沪深主板上市交易。

证监会主席易会满表示:“这次上市仪式的举行,标志着股票发行注册制改革全面落地,这是中国资本市场改革发展又一个重要里程碑。”

据了解,首批10家企业中,有5家企业登陆沪市主板,分别是中重科技、中信金属、常青科技、江盐集团、柏诚股份;另外5家则登陆深市主

板,分别为登康口腔、中电港、海森药业、陕西能源、南矿集团。

2月17日,证监会与沪深交易所发布实施了全面注册制改革制度规则。随着全面注册制正式实施,这10家企业IPO项目均平移至交易所审核,审核通过后,于3月16日取得证监会同意注册批复,随后完成发行,具备了上市条件。

上海证券交易所理事长邱勇表示,上交所将落实好以信息披露为核心的注册制。抓住支持科技创新这个关键,坚持主板和科创板双轮驱动

战略,持续推动关键制度创新,着力激发企业家精神,打造主板优质蓝筹企业重要集聚地、科创板“硬科技”企业上市首选地。

深圳证券交易所理事长陈华平表示,随着全面注册制落地实施,深市主板将进一步突出大盘蓝筹特色,创业板坚守“三创四新”定位,打造创新企业上市优选地。深交所将坚持注册制改革“三原则”(尊重注册制基本内涵、借鉴全球最佳实践、体现中国特色和发展阶段特征),扎实做好各项工作,确保改革行稳致远。

## 新冠疫苗最新接种方案公布

符合条件人群感染3个月后可接种疫苗

新华社北京4月10日电 记者10日从国家卫生健康委获悉,国务院联防联控机制综合组日前印发了《应对近期新冠病毒感染疫情疫苗接种工作方案》,对目标人群、时间间隔、疫苗选择等做出相应安排。

方案明确,现阶段疫苗接种的重点是针对不同目标人群补齐免疫水平差距,进一步降低重症和死亡风险。

根据方案,未感染且未完成既定免疫程序的人群,按照既定免疫程序及其时间间隔要求完成后续剂

次疫苗接种。这部分人群包括3岁至17岁未感染且尚未完成基础免疫的人群,18岁以上未感染且尚未完

成第一剂次加强免疫的人群,以及18岁以上未感染且尚未完成第二剂次加强免疫接种的人群(感染高风险人群、60岁以上老年人群、具有较严重基础性疾病人群和免疫力低下人群)。其中,完成基础免疫的18岁

以上人群,第一剂次加强免疫时间间隔调整为3个月以上。对于已感

染且未完成基础免疫的人群,根据

方案,可在感染3个月后接种1剂次疫苗。

据介绍,疫苗接种及感染获得的保护性抗体会随时间延长发生衰减。从全球范围看,感染3个月后进行新冠病毒疫苗接种已是共识,有利于在后续可能发生的疫情中为重症、死亡高风险人群提供更好的保护。

我国已有多条技术路线新冠病毒疫苗陆续获批使用。研究结果显示,序贯免疫能够为个体提供更加全面的保护。

## 万华化学集团股份有限公司MMA工业化装置改建项目环境影响报告书征求意见稿公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),我公司《万华化学集团股份有限公司MMA工业化装置改建项目环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成,现将其全文公开,以征求公众意见。

### 一、建设项目的名称及概况

项目名称:MMA工业化装置改建项目

项目选址:烟台化工产业园万华烟台工业园现有MMA装置区

项目概况:对现有1#MMA装置进行技术改造,将1#MMA装置原料由异丁烯变更为叔丁醇项目建设后装置产品方案不变。相关公用工程及环

保工程均依托万华已有设施。

### 二、公众咨询途径

建设单位名称:万华化学集团股份有限公司

通讯地址:山东省烟台市经济技术开发区重庆大街59号

联系人:许先生

联系电话:0535-3387629

电子邮箱:272754602@qq.com

评价机构:山东纵横德智环境咨询有限公司

通讯地址:山东省济南市历城区雪

山路258号百脉御园华府15-1

联系人:刘工

联系电话:0531-83130038

电子邮箱:lwj@zhdzec.com

### 三、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅纸质报告书的方式和途径:查阅期限为环境信息公开后5个工作日。公众可以在公告发布后以电话或者信件的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接: <https://www.whchem.com/cmscontent/1166.html>

### 四、征求意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对本项目环境影响、污染防治措施等环境保护方面的意见和建议,望广大居民向建设单位和环评单位提出宝贵意见和建议。

### 五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参与意见表(附:公众意见表网络链接 <https://www.whchem.com/cmscontent/1166.html>),并通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表,向建设单位提出与本项目相关环境影响以及环保方面的意见。

### 六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内,您可以将意见反馈给我们,请您提供联系电话和联系地址,以便建设单位和环评单位反馈意见以及环保部门核查。

非常感谢您的支持。

万华化学集团股份有限公司

2023年4月7日

## 回迁公告

经研究:2023年4月15日(星期六)、4月16日(星期日)在福山保利剧院大礼堂,对福山区清洋街道办事处兴华庄社区居委会、东黄埠村村民委员会、装璜厂家属房房屋搬迁区域符合住宅回迁安置条件的被搬迁人进行回迁安置。

现将回迁安置具体时间公告如下:

兴华庄社区居委会75m<sup>2</sup>户型小高层住宅、85m<sup>2</sup>户型小高层住宅、95m<sup>2</sup>户型小高层住宅定于2023年4月16日(星期日)上午6时30分开始回迁分配;

装璜厂家属房75m<sup>2</sup>户型小高层住宅、85m<sup>2</sup>户型小高层住宅、95m<sup>2</sup>户型小高层住宅、105m<sup>2</sup>户型小高层住宅定于2023年4月16日(星期日)上午7时开始

回迁分配:

东黄埠村村民委员会75m<sup>2</sup>户型小高层住宅、95m<sup>2</sup>户型小高层住宅、105m<sup>2</sup>户型小高层住宅定于2023年4月16日(星期日)上午9时开始回迁分配。

临时安置补助费发放截止至清洋街道办事处公布的交付钥匙当月,具体时间以清洋街道办事处公告的时间为准。

兴华庄社区居委会咨询电话:19653517227  
东黄埠村村民委员会咨询电话:6358118  
芙蓉丽景社区居委会咨询电话:6363285

福山区清洋街道办事处

2023年4月11日

文化和旅游部办公厅发文  
进一步整治“不合理低价游”

文化和旅游部办公厅4月10日发出通知进一步规范旅游市场秩序。通知要求各地对“不合理低价游”等市场乱象保持露头就打的高压态势,开展旅游市场秩序整治,重点打击“不合理低价游”、导游强迫或变相强迫购物兜售物品、未经许可经营旅行社业务等行为。

通知指出,目前,旅游市场整体运行平稳有序,逐步呈现复苏发展的良好势头。但“不合理低价游”、导游辱骂游客、强迫购物等现象有所抬头,严重干扰正常市场秩序,据新华社

## 山东省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

(上接第一版)我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把开展主题教育作为加强理论武装、加快强省建设、推进全面从严治党实际行动,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

林武强调,这次主题教育不划阶段、不分环节,要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来,有机融合、一体推进。坚持个人自学与集中学习相结合,采取理论学习中心组学习、举办读书班等形式,深入研讨交流。按照中央关于在全党大兴调查研究的工作方案,落实我省具体实施方案,组织党员干部深入基层一线,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。紧紧围绕高质量发展这个首要任务,深入开展“我为发展献良策、解难题、建新功”系列活动,

让群众看到新变化、生活得到新改善。坚持边学习、边对照、边检视、边整改,全面查摆问题,列出问题清单,开展系统整改。对一些好的经验做法,及时以制度形式固定下来,同时认真研究制定巩固深化主题教育成果的长效机制,健全完善学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的制度机制,常抓不懈、久久为功。

林武指出,这次主题教育时间紧、任务重、要求高,要加強组织领导,推动主题教育扎实有序开展。全省主题教育在省委常委会领导下开展,省委常委同志要以身作则,发挥示范表率作用。省委主题教育领导小组及其办公室要发挥职能作用,各成员单位要密切配合、齐抓共管。省委派出巡回指导组,加强督促指导。

各级党委(党组)要精心组织、周密部署,高标准推进落实。主要负责同志要亲自谋划、靠前指挥,班子成员要认真履行“一岗双责”,抓好分管领域的主题教育。各地区各部门各单位要坚持把开展主题教育同全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记对山东工作重要指示要求结合起来,做到两手抓、两促进。要强化宣传引导,努力营造良好舆论氛围,引导广大党员干部奋力推进中国式现代化山东实践,不断开创新时代社会主义现代化建设新局面。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中央第九指导组全体成员出席。

会议以视频形式召开,省级领导同志和省里的老同志,省有关方面负责同志,驻济省直部门(单位)、省管企业和高等院校主要负责同志和分管负责同志,中央驻鲁单位主要负责同志,其他住济的省政协委员、候补委员和党的二十大代表等在主会场参加会议。各市、县(市、区)设分会场。

大众日报客户端记者赵洪杰 李子路 刘兵